



Spoštovani svojci in obiskovalci,

Naša naloga kot MGC Bistrica je, da zaščitimo naše stanovalce, sočasno pa poskrbimo tudi za njihovo fizično in duševno počutje. Na naša ramena je preložena odgovornost za sprejetje potez, ki bodo v tej nastali zmešnjavi ukrepov, pripomogle k temu, da se ustrezno zavaruje naše stanovalce.

Mediji poročajo, da večina domov zapira domove za obiskovalce. Razlogi so evidentni. Če se dom zapre, se prepreči vnos okužbe. Pika. Ampak, s tovrstnim ukrepom, nehote sprožimo novo, še dodatno stisko, ki pa jo vedno zagovarjamo z ukrepom, ki velja na nacionalni ravni.

Naj torej starostnikom prepovemo obiske in jim onemogočimo stik z bližnjimi, ter jim tako odrečemo osnovno potrebo po bližini družine?

Naj jim prepovemo izhode? Jim onemogočimo obiske v kavarni, jedilnici, ali na klopici zunaj na zraku? Kakšna bo posledica tovrstnega ukrepa?

Kaj je zanje v teh okoliščinah in razmerah najbolje? Izoliranost v njihovih sobah?

Se moramo v današnjih časih, kjer naj bi bili del zrele in odgovorne družbe, resnično igrati ravbarje in žandarje, ter loviti prekrškarje zato, da preprečimo vnos okužbe in zagotovimo dom negativen?

MGC Bistrica sprejema sklep, da obiski zaenkrat še niso prepovedani. Še vedno veljajo pravila naročanja na obisk, posebej za tiste, ki so nepokretni in ki jih je potrebno posedati. Sočasno pa vas obveščamo, da je **največja odgovornost ravno na vas, dragi svojci in obiskovalci, da kar se da poskrbite, da okužbe ne prinesete v dom.**

Dom MGC Bistrica poskrbi za vse nujne preventivne ukrepe kot so:

- Meritve temperature.
- Zagotavljanje nošenja mask.
- Razkuževanje rok.



- Izobraževanje in opozarjanje.
- Omejevanje stikov s tujimi ljudmi.

Na vas pa je, da se zavedate odgovornosti, ki jo imate in da naredite vse, kar je v vaši moči in rokah, da **VI virusa ne prinesete v dom**. Vsak sam zase najbolje ve, kolikšna je verjetnost, da zaradi dovoljenega obiska, s seboj prinese okužbo v dom.

Kdor na kakršenkoli način krši pravila, ve, kdaj in kako to počne in to počne tudi zavestno, **zato opozarjamo, da, v kolikor bi prišlo do vnosa okužbe v dom, bomo iskali pot in izvor okužbe**. Če ugotovimo, da je v dom prinesel okužbo svojec ali obiskovalec, bomo sprožili tako kazenske kot odškodninske postopke.

Proti vsakemu, ki bo kršil osnovna pravila, bomo sprožili odškodninski postopek.

Zato znova poudarjam, ker se zavedamo, da vsi potrebujemo obiske, starostniki še toliko bolj, česar jim nočemo oduzeti, bomo v želji po njihovi zaščiti, ukrepali drugače. V kolikor se pravil ne bo spoštovalo in upoštevalo, bo edino možno postopanje kaznovanje prekrškarjev. Ne bomo kaznovali naših stanovalcev tako, da jim bomo onemogočili normalno življenje. To je njihov dom in naša dolžnost je, da jim zagotovimo dostojno skrb in življenje.

Upam, da razumete pomen odgovornosti, ki jo imamo vsi skupaj. To pismo je dobronamerno in prosimo, da ga kot takšnega tudi vzamete. Prosimo vas za potrpljenje, tako z nami kot z vsem, kar nas obdaja.

Ostanimo zdravi.

Direktor doma Primož Cimerman

Domžale, 10.07.2020


MGC BISTRICA, d.o.o.
DOMŽALE 2